

Zmluva o dielo č. 9/2014

Uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/91 Zb. v znení neskorších predpisov

Článok I: Zmluvné strany

- 1. Objednávateľ:** **Základná škola s materskou školou Diviaky nad Nitricou**
972 25 Diviaky nad Nitricou
IČO: 36126683
Zastúpené: Mgr. Paulďurová Gabriela, riaditeľka
- 2. Zhotoviteľ:** **SPORT ONE SK spol. s r.o., Koniarovce 13, 956 13 Koniarovce**
IČO: 44591993
IČ DPH: SK 2022774138
Zastúpené: Vladimír Fuska
Bankové spojenie: ČSOB Topoľčany
Číslo účtu: 4013245996 / 7500
IBAN: SK13 7500 0000 0040 1324 5996, BIC: CEKOSKBX

Článok II: Forma obstarávania

Táto zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle zákona 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“). Objednávateľ na obstaranie predmetu tejto zmluvy použil postup verejného obstarávania – podlimitná zákazka.

Článok III: Predmet zmluvy

Zhotoviteľ sa touto zmluvou zaväzuje, že za podmienok dohodnutých v tejto zmluve pre objednávateľa práce vyhotoví nasledovné dielo (v súlade s Výzvou):

„Dodávka a montáž mantinelov v rámci opravy školského ihriska z dôvodu bezpečného využívania na vyučovanie“

Miesto plnenia: **Diviaky nad Nitricou č. 121**

Predmet dodávky predstavuje nasledujúce stavebno-montážne práce a dodávky.

- Dodávka a montáž mantinelového systému hr. 15mm, výška 1m, na stávajúce stĺpiky ochrannej konštrukcie viacúčelového ihriska rozmeru 33x18, vodeodolná preglejka, konštrukcia Zn, farba hnedá, skrutky matice, montáž.

Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť pre objednávateľa dielo na svoj náklad, vo vlastnom mene, na svoje nebezpečenstvo v dojednanom čase a podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve. Ďalej sa zaväzuje zhotovené dielo odovzdať objednávateľovi riadne, včas, bez závad a nedorobkov brániacich užívaniu, v zodpovedajúcej kvalite.

Objednávateľ sa zaväzuje dielo zhotovené v súlade s touto zmluvou prevziať a zaplatiť za dielo dohodnutú cenu podľa platných podmienok dohodnutých v tejto zmluve.

Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s rozsahom a povahou diela, sú mu známe technické, kvalitatívne a iné podmienky potrebné k realizácii diela a disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú na kvalitné zhotovenie diela potrebné.

Povinnosť zhotoviť dielo riadne a včas si zhotoviteľ splní zrealizovaním predmetného diela podpísaním preberacieho protokolu, bez závad a nedorobkov brániacich užívaniu a to v termíne dohodnutom v tejto zmluve o dielo.

Článok IV: Čas plnenia

Termín začatia predmetu: **do 10 dní odo dňa podpisu zmluvy o dielo.**

Termín ukončenia predmetu: **29.12.2014**

Zhotoviteľ je povinný bez meškania informovať objednávateľa o vzniku udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje realizáciu diela. V prípade, že zhotoviteľ bude v omeškaní s plnením z dôvodov spočívajúcich na jeho strane viac ako 30 dní, považuje sa toto omeškanie alebo nesplnenie si povinnosti za podstatné porušenie zmluvy.

Článok V: Dohoda o cene a fakturácii

Dohodnutá cena je maximálna a je stanovená dohodou zmluvných strán. Navrhovaná zmluvná cena predstavuje hodnotu:

Fakturovaná čiastka spolu: **5.920,00 Eur bez DPH**

1.184,00 Eur DPH

7.104,00 Eur s DPH

Objednávateľ a zhotoviteľ sa dohodli na platbe bankovým prevodom a to ku dňu dokončenia a prevzatia diela.

Predmet tejto zmluvy je majetkom spoločnosti zhotoviteľa až do uhradenie celkovej čiastky faktúry.

Článok VI : Práva a povinnosti zmluvných strán

Objednávateľ sa zaväzuje vytvoriť zhotoviteľovi primerané pracovné podmienky, ktoré umožňujú zhotovenie diela. Pri vzniku podmienok, ktoré znemožňujú alebo ohrozujú predmet zmluvy sa zmluvné strany dohodli, že termín zhotovenia diela sa predĺži o počet dní, po ktoré pretrvávali nepriaznivé poveternostné podmienky (dážď, sneh, pokles teploty pod 7 stupňov Celzia).

Zhotoviteľ sa zaväzuje dodržiavať zákony a zásady BOZP a PO. V priebehu realizácie predmetu zmluvy postupovať tak, aby nedošlo k poškodeniu súvisiacich pozemkov, objektov, majetku objednávateľa a nedošlo k ohrozeniu zdravia a života osôb.

Zhotoviteľ sa zaväzuje nerealizovať dielo za nepriaznivých poveternostných podmienok (dážď, sneh, nižšia teplota vonkajšieho prostredia ako 7 stupňov Celzia). Je povinný vykonať všetky opatrenia k zamedzeniu možného navlhnutia spojov pred ich lepením. Zhotoviteľ nezodpovedá za podklad zhotovený objednávateľom.

Zhotoviteľ na vyhotovené dielo dáva záruku **24 mesiacov** od odovzdania diela na základe podpísania preberacieho protokolu.

Dielo sa považuje za ukončené jeho odovzdaním a prevzatím, o čom sa spíše písomný protokol o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy, ktorý musí byť podpísaný oboma zmluvnými stranami.

Zhotoviteľ vyhlasuje, že predmet zmluvy má požadovanú akosť, množstvo a vyhotovenie v zmysle dohodnutých podmienok v tejto zmluve, platných právnych predpisov, STN a ostatných predpisov.

Ak zhotoviteľ poruší povinnosti ustanovené vyššie, má predmet zmluvy závady. Za závady predmetu zmluvy sa považuje aj vyhotovenie iného diela, než určuje zmluva.

Oznámenie závad predmetu zmluvy (reklamácia) musí byť vykonané len písomne, inak je neplatné. Musí obsahovať označenie závady, miesto, kde sa závada nachádza a popis, ako sa prejavuje.

Rozoznávajú sa :

- a) **zjavné závady**, t.j. závady, ktoré objednávateľ zistil, resp. mohol zistiť odbornou prehliadkou pri preberaní predmetu zmluvy. Musia byť reklamované zapísaním v *protokole o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy s uvedením dohodnutých termínov ich odstránenia*,
- b) **skryté závady**, t.j. závady, ktoré objednávateľ nemohol zistiť pri prevzatí predmetu zmluvy a vyskytnú sa v záručnej dobe. Objednávateľ je povinný ich reklamovať u zhotoviteľa bez zbytočného odkladu po ich zistení. Zhotoviteľ je povinný reklamáciu odstrániť v čo najkratšom termíne po jej obdržaní .

Zhotoviteľ je povinný vyhotoviť písomný doklad o náprave, alebo odstránení závady opatrený podpismi oboch zmluvných strán a dátumom, spolu s popisom odstránenej závady.

Počas doby od nahlásenia oprávnenej reklamácie až po odstránenie závady neplynie záručná doba.

Nároky objednávateľa z riadne reklamovanej závady sa riadia ustanovením §564 a následne zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení, v takomto prípade objednávateľ môže:

- a) požadovať odstránenie závad dodaním časti diela za vadnú časť diela, dodanie chýbajúcej časti diela a požadovať odstránenie právnych závad,
- b) požadovať odstránenie závad opravou diela, ak sú závady opraviteľné,
- c) požadovať primeranú zľavu z dohodnutej ceny diela alebo
- d) odstúpiť od zmluvy.

Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu komunikácií, po ktorých dováža materiál a mechanizmy a odváža odpad a za poriadok a bezpečnosť na stavbe. Prípadné škody z porušenia tejto povinnosti uhradí zhotoviteľ objednávateľovi a uspokojí nároky tretích osôb.

Objednávateľ poskytne počas realizácie diela vodu a elektrickú energiu na vlastné náklady.

Zhotoviteľ do 7 dní po ukončení diela odovzdá okolité priestory ihriska v pôvodnom stave.

Zhotoviteľ môže vykonať dielo aj pred dohodnutým termínom.

Článok VII.: Zmluvné pokuty

V prípade omeškania zhotoviteľa s vykonaním diela v termíne určenom v tejto zmluve môže objednávateľ uplatniť zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % denne za každý deň omeškania z ceny diela.

V prípade omeškania objednávateľa s úhradou ceny diela v termíne určenom v tejto zmluve môže zhotoviteľ uplatniť úrok z omeškania vo výške 0,05 % za každý deň omeškania z nezaplatenej časti ceny diela.

Článok VIII.: Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po zverejnení na webovom sídle objednávateľa.

Pokiaľ nebolo v tejto zmluve dojednané inak, riadia sa práva a povinnosti zmluvných strán, ako aj právne pomery z nej vyplývajúce, vznikajúce a súvisiace, zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení.

Zmeny a doplnky v tejto zmluve je možné previesť len písomnou dohodou zmluvných strán formou písomných dodatkov k tejto zmluve.

Táto zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých zhotoviteľ obdrží jedno a objednávateľ dve vyhotovenia.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, že nebola uzavretá v tiesni, alebo za nápadne nevýhodných podmienok a na základe súhlasu s ňou ju podpisujú.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha č.1 – cenová ponuka.

dátum: 5.12.2014

dátum: